

**Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (розділ «Охорона навколишнього природного середовища») проєкту «Детальний план території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва»**

**1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту**

Детальний план території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва розроблено на виконання рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 «Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві» (зі змінами та доповненнями), відповідно до завдання на розробку проєкту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва, товариством з обмеженою відповідальністю «Терра Проджект» на замовлення Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Проєктом передбачається розміщення об'єктів житлового та громадського призначення та об'єктів побутового обслуговування населення, збалансоване поєднання функцій загальноміського центру та життєвого середовища, відновлення внутрішньоквартального благоустрою території.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Київська міська рада

**3. Дата початку та строки здійснення процедури громадського обговорення**

Громадське обговорення здійснюється з 16.10.2024 по 14.11.2024

**4. Способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського обговорення:**

Громадські слухання проводяться відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555. Згідно з пунктом 5 Порядку проведення громадських слухань щодо

проектів містобудівної документації на місцевому рівні, під час реєстрації учасників громадських слухань та пропозицій (зауважень) громадськості організатором проведення громадських слухань забезпечується ідентифікація фізичних осіб (при собі обов'язково мати документ, що посвідчує особу), представників юридичних осіб (при собі обов'язково мати документ, що посвідчує представництво та особу). Пропозиції (зауваження) фізичних та юридичних осіб, які не подали підтвердних документів для забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються. Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Зауваження і пропозиції подаються у письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: вул. Хрещатик, 32, м. Київ, 01001, на електронну адресу: [architecture@kyivcity.gov.ua](mailto:architecture@kyivcity.gov.ua) у строк з 16.10.2024 по 14.11.2024. Усі зауваження і пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Пропозиції, подані після закінчення встановленого строку, не розглядаються.

**5. Дата проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):**

05.11.2024

**6. Час проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)**

11-00

**7. Місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)**

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): вул. Хрещатик, 32, м. Київ.

**8. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:**

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Ознайомитись з матеріалами проекту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва,

пояснювальною запискою, розділом «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проєкту містобудівної документації та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку, з урахуванням листа Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області за вих. від 15.04.2024 № 51/1/3-2750, можна на офіційному вебсайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва) за посиланням: <https://kyivcity.gov.ua/> - Київ та міська влада - Структура - Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) - Департаменти та управління - Департамент містобудування та архітектури та на офіційному вебсайті Департаменту містобудування та архітектури: <https://dma.kyivcity.gov.ua>, та у приміщенні Департаменту містобудування та архітектури за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 32, 1-й поверх, щовівторка з 10:00 до 17:00 та щочетверга з 10:00 до 17:00 (з 31.10.2024 по 04.11.2024 у вільному доступі у приміщенні Департаменту містобудування та архітектури за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 32, 1-й поверх). Враховуючи введений воєнний стан в Україні, з метою забезпечення ідентифікації фізичних та представників юридичних осіб, для ознайомлення з матеріалами проєкту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва, при собі обов'язково необхідно мати документ, що посвідчує особу, а для представників юридичних осіб - документ, що посвідчує представництво та особу. Отримати інформацію щодо розробки зазначеної містобудівної документації можливо за контактним номером телефону в Департаменті містобудування та архітектури: (044) 234-92-67.

На паперових носіях матеріали проєкту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва та розділ «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проєкту містобудівної документації та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку, з урахуванням листа Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області за вих. від 15.04.2024 № 51/1/3-2750, буде представлено у приміщенні Департаменту містобудування та архітектури (перший поверх) за адресою м. Київ, вул. Хрещатик, 32, у вільному доступі протягом 5-ти календарних днів з 31.10.2024 по 04.11.2024 року.

#### **9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій.**

Зауваження і пропозиції подаються в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу Департаменту містобудування та архітектури: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32, e-mail: [architecture@kyivcity.gov.ua](mailto:architecture@kyivcity.gov.ua), у строк з 16.10.2024 по 14.11.2024 року.

## **10. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування**

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): м. Київ, вул. Хрещатик, 32.

Ознайомитись з матеріалами проєкту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва, пояснювальною запискою, розділом «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проєкту містобудівної документації та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку з урахуванням листа Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області за вих. від 15.04.2024 № 51/1/3-2750, можна на офіційному вебсайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва) за посиланням: <https://kyivcity.gov.ua/> - Київ та міська влада - Структура - Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) - Департаменти та управління - Департамент містобудування та архітектури та на офіційному вебсайті Департаменту містобудування та архітектури: <https://dma.kyivcity.gov.ua>, та у приміщенні Департаменту містобудування та архітектури за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 32, 1-й поверх, щовівторка з 10:00 до 17:00 та щочетверга з 10:00 до 17:00 (з 31.10.2024 по 04.11.2024 у вільному доступі у приміщенні Департаменту містобудування та архітектури за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 32, 1-й поверх).

Враховуючи введений воєнний стан в Україні, з метою забезпечення ідентифікації фізичних та представників юридичних осіб, для ознайомлення з матеріалами проєкту детального плану території в районі проспекту Берестейського (Перемоги), вулиць В'ячеслава Чорновола, Кониського (Тургенєвської) в Шевченківському районі м. Києва, при собі обов'язково необхідно мати документ, що посвідчує особу, а для представників юридичних осіб – документ, що посвідчує представництво та особу.

Отримати інформацію щодо розробки зазначеної містобудівної документації можливо за контактним номером телефону в Департаменті містобудування та архітектури: (044) 234-92-67.

## **11. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування:**

Проведення транскордонних консультацій не потребує.

### **Замовник/Уповноважена особа замовника:**

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): м. Київ, вул. Хрещатик, 32, Барна Марія Ігорівна.